

Наш бессмертный полк

Ежегодно многие из нас участвовали в шествии Бессмертного полка, неся с собой самое дорогое - память о героях своей семьи. Ветераны армии и флота, партизаны, подпольщики, бойцы сопротивления, труженики тыла, узники концлагерей, блокадники, дети войны - те, кто пал в кровопролитных сражениях, и те, кто прожил долгую жизнь после войны, - благодаря своим внукам и правнукам выстраивались в единую колонну.

Прошлый год заставил нас жить по новым правилам и в новых условиях. Распространение коронавирусной инфекции внесло свои коррективы в празднование главного праздника нашей страны - Дня Победы.

Многие праздничные мероприятия прошли в онлайн-формате. «Шагнул» на просторы Интернета и наш «Бессмертный полк политеха».

Вся информация о наших родных и близких в течение нескольких лет собиралась и продолжает собираться отделом социологических исследований и внеучебной работы ВолгГТУ. Сегодня на страницах газеты - лишь некоторые фотографии наших родных и близких.